



花博园区全力解决观光车运行难 增调10辆车 实现双线运行

记者昨日从花博园区获悉,针对花博园试运行期间观光车拥挤、候车时间长等问题,运营指挥中心紧急商定了相关解决方案。目前,园区内紧急成立物流交通处,负责处理观光车运行等问题。同时,紧急增调10辆观光车进行支援。9月28日开园期间,将有120辆游客观光车服务花博会展区。

由单线变双线运行

据悉,为了疏散人流,减少观光车的运营间隔时间,花博会运营指挥中心决定将园区内观光车的运营路线由一条调整为两条,且均为单行线路。

1号线从花博园北站始发,途经室外展区下车点,到达主展馆站(南出口站)终点,全程约15分钟,票价为20元。

2号线从花博园南站始发,途经水上舞台下车点和自然馆下车点,到达雅集园站(北出口站)终点,全程约20分钟,票价为20元。

园区内还增加应急路线,从花博园南站始发,途经花博大桥,到达雅集园站(北出口站)终点。

两大变化需要注意

记者从花博会运营指挥中心了解到,除了运行线路调整外,还有两大变化需要注意。

一、下车点只可下车不可上车。

在试运行期间,观光车沿途经过的每个站点都可上下车,导致人流的拥挤,部分游客在中途站点无法上车。此次站点明确了“下车点”,只可下车不可上车。

二、南入口的游客也可以乘坐观光车。在试运营期间,不少游客反映南入口无法乘坐观光车进行游览,此次更新的线路中明确,南入口的游客可以选择2号线从花博园南站出发游览园区。

另外,据游客反映的离园难问题,交通管理组在花博园P1停车场(花博园北门)与P2停车场(花博园南门)之间增设免费接驳车,运行时间为10:30-17:00,采用流水发车,使游客在节省游园时间的同时,也能缓解游园疲劳。

考虑到游客离园时段对出租车的的需求量较大,花博会期间的离园高峰时段,将调度出租车至P1停车场(花博园北门),以保障游客离园通畅。

沈琳 马叶星 刘国庆



自然馆各种热带兰花

赏花

6000多株热带兰花亮相自然馆

记者从花博会了解到,花博会自然馆内6000多株热带兰花,极大地吸引着市民的眼球。在试运营的3天中,自然馆因此一直是最火爆的场馆。这些热带兰花来自泰国、印度尼西亚、台湾、海南、云南等国家和地区。

据介绍,这次共展出20多个兰花品种,可别看只是20多个品种,仅石斛兰一科就有白鹤石斛、鼓槌石斛、气生石斛、三亚阳光等10多个小类别。这些兰花高低错落,一派绿意盎然、绚烂多姿,拟态的花型、多彩的花色,自然馆内宛如一场世界的热带兰盛装聚会。

据工作人员介绍,这些兰花中有四宗“最”:最稀有的是兜

兰,唇瓣呈口袋形,有各种艳丽的花纹。馆内展出的主要有红地魔、绿地魔等3个品种。

花朵最大的是大花蕙兰,叶色碧绿,花姿粗犷,豪放壮丽,是世界著名的“兰花新星”。自然馆内的大花蕙兰有百来盆,直径达到60公分以上,主要有柠檬黄、玫红、粉色等多种颜色。

品种最多的是石斛兰,全世界有1500多个品种,此次在自然馆展出的也有10多个品种。

最特别的是气生石斛兰,裸露在空中的须根可从雾气、露水中吸收水分,依靠自身叶绿素进行光合作用,对气候环境要求十分严格。

沈琳 陈志伟 刘国庆 文/摄

机场

黄金周增开航线

记者昨天从常州机场获悉,今年“黄金周”较去年将新增长沙、昆明、重庆、丽江、深圳、厦门等方向的航线。

据悉,为充分满足旅客出行需求,常州机场今年“黄金周”较去年新增了常州-长沙-昆明、常州-重庆-昆明、常州-丽江、太原-常州-福州、常州-深圳、常州-厦门航线,加密了常州-成都、哈尔滨-常州-厦门等航线。

福州、重庆等航线,在黄金周期间仍有4折左右机票。10月,部分东航航班有浮动价格优惠,分别为:重庆航班最低390元、西安航班最低350元、成都航班最低500元、深圳航班最低440元。昆明航空的丽江航班开放3折舱位,票价为780元;昆明航班开放4折舱位,票价为640元。

机场提醒,由于折扣机票数量有限,有出行需求的旅客可提前咨询预订。

吕翠 王玉

公交

302路 优化调整线路

晋陵路南延工程即将竣工通车,为方便沿线市民出行,同时优化使用兰陵路道路资源,明天起,公交将优化调整302路通行线路。

杭汉军 王玉

312路 重新开到东安

昨天,记者从常州公交公司获悉,由于东安片区居民对312路公交车改线意见很大,经相关部门批准决定,从9月27日起,312路公交车由滢里重新行驶到东安。

据悉,在现有滢里高中站后,增加白洋塘、里墅卫生室、大墩、里墅村委、东方特钢、东安人民桥、东安北、东安、亚飞桥等站。北面始发站南洋广场站不变。调整后,投放车型保持不便,仍然采用三元一票制,刷卡优惠。

杭汉军 王玉

看风云

明后两天又有雨

“2”字开头的气温就是舒服,昨天常州气温虽比前天回升了一点,但依旧非常舒适宜人。

今天已是连上六天班的最后一天了,天气预报显示,常州今天白天晴转多云,傍晚到夜里多云转阴有阵雨或雷雨,偏东风3-4级,早晨最低气温16℃,白天最高气温24-25℃,人体感觉早晚偏凉中午较舒适,火险等级三级,紫外线辐射较弱。

明天忙碌的上班族们终于可以暂时休息一天了,不过太阳公公可能也要休息了,取而代之的雨姑娘将会给常州带来小到中雨,预计周日降雨会停止转阴。

周末近在眼前,但这周因为调休的关系,一天休息一天上班,小伙伴们记得调好闹钟!

张敏

今明后三日天气

今天 多云转阴 16-25℃
明天 小到中雨 18-22℃
后天 小雨转阴 17-25℃

溧阳将建绕城自行车绿道

同时建徒步道和登山步道,串联各景区、餐饮住宿点等

近日,溧阳市被国家体育总局批准为“苏南(县域)国家体育产业基地”。昨天,记者从溧阳市政府新闻发布会上获悉,今后,溧阳将打造体育运动休闲旅游区和体育运动休闲装备产业园,建设环绕溧阳全境的自行车绿道,串联各景区、餐饮住宿点等。

据介绍,根据溧阳国家级体育产业基地的总体规划,溧阳市将重点打造体育运动休闲旅游区和体育

运动休闲装备产业园。具体来说,在打造体育运动休闲旅游区上,围绕溧阳市域,将建设环绕全境的自行车绿道、徒步道和登山步道等,以此串联起各运动功能区、景区、交通节点、餐饮住宿点等。同时,结合溧阳境内的瓦屋山、燕山、曹山各自特色和产业基础,融入体育元素,丰富旅游项目。

在打造体育运动休闲装备产业园上,溧阳将以江苏中关村科技产

业园为依托,重点发展飞行运动装备产业、游艇休闲装备产业、房车野营装备产业,以及以羽毛球、瑜伽垫、健身毯、跑道塑胶等产品为基础的健身养生装备产业。

相关新闻

2015年前建成博物馆

溧阳目前还没有自己的博物馆,一直以来都是溧阳市民的遗

憾。虽然距今已有二千多年的历史,但众多珍贵文物得不到展示,文物的保护与研究也无法展开。

为改变这种状况,溧阳市去年就把博物馆建设提上日程,并已经确定在2015年前完成市博物馆建设,目前已成立工作机构,正在抓紧开展相关的前期调研和准备工作,预计今年下半年到明年上半年,将进行方案设计和论证工作。

溧宣 王玉